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				Хемороиди

				Хемороидите представляват разширени тъкани, в които има разрастнали се кръвоносни съдове. Честа причина за появата им са: бременност, чести диарии или запек, напълняване.
 
 Вътрешните хемороиди се намират в аналния канал. Чести симптоми, свързани с тях са кървене и наличие на слузни изхождания, които са съпроводени с болка в повечето случаи. Вътрешните хемороиди често могат да пролабират (да се появят) от външната страна на ануса, където
 имат вид на малки подобни на грозде образувания. Излезлите вътрешни хемороиди могат да се върнат лесно в ануса.
 
 Външните хемороиди са разположени извън аналното отвърстие. Често причиняват дискомфорт. Наличието на външни хемороиди пречи на поддържане на хигиената в тази област. Голяма част от пациентите имат външни и вътрешни хемороиди.
 
 Хемороидите са често срещан здравен проблем. Много голяма част от хората се сблъскват с него, но малцина са тези, които търсят лекарска помощ.
 
 Причина за появата им може да е генетична – слаби стени на ректума, прекалено напъване по време на дефекация, диарии, запек, дехидратация на организма, прием на храна, бедна на баластни вещества, неправилна стойка при дефекация (клекнала поза). Съвременният начин на живот, при които има все по-малко движение е предразполагащ фактор към развитието
 на хемороиди.
 
 Като профилактична мярка се посочват: повишена двигателна активност, увеличаване приема на храна с баластни вещества, повече течности, носене на бельо, което не е прекалено стегнато.
 
 Изследването за хемороиди се провежда с оглед или ендоскопски. При огледа целта е да се открият хемороиди или полипи, абсцеси и предразполагащи фактори към развитие на хемороиди. Ендоскопското изследване се извършва чрез сигмоскопия или колоноскопия.
 
 Лечението на това заболяване може да бъде различно – хирургично или традиционно (чрез промяна начина на живот и използване на различни мазила).
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						Pralip
	Penicillin   G
	Betablockade
	Dexamethasone   Sopharma
	Singulair
	Nootropil
	Torendo   Q-Tab
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